

Украина увидит Волочкову

балерину выпустили на гастроли

ГРИГОРИЙ МАКСИМОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Вчера известной российской балерине Анастасии Волочковой все-таки было разрешено вылететь на Украину, где она даст серию концертов. Напомним, что накануне ее попытка отправиться во Львов была пресечена сотрудниками погранслужбы аэропорта Внуково, действовавшими во исполнение решения петербургского судебного пристава Дмитрия Мироненко. Таким образом он пытался добиться явки балерины в суд, рассматривающий иск, вчиненный ей тремя дизайнерскими фирмами, которым Волочкова задолжала за ремонт, произведенный в ее питерской квартире. Вчера Дмитрий Мироненко подтвердил Газете, что его решение об ограничении выезда Волочковой за границу отменено, однако не смог объяснить, кем и по какой причине это было сделано.

Напомним, что скандал вокруг питерской квартиры Анастасии Волочковой разгорелся в декабре прошлого года. Тогда три дизайнерские фирмы — «Алвико», «Борей-Техно» и «Искра» — обратились в Дзержинский федеральный суд Петербурга с требованием взыскать с балерины более 76 тысяч долларов, которые та, по словам истцов, не заплатила им за ремонт, произведенный в ее квартире. Первое судебное заседание состоялось 4 марта, однако ни ответчица, ни ее адвокат Лев Зубовский в суд не явились. Зубовский прислал телефонограмму, в которой попросил перенести судебное заседание на апрель. Между тем еще 15 декабря прошлого

года в целях обеспечения иска судья Олег Кутыев вынес определение о наложении ареста на квартиру балерины и запрещении всяких сделок с ней. Судебный пристав Дмитрий Мироненко неоднократно пытался вручить Волочковой повестку в суд и исполнительный лист о наложении ареста на ее квартиру, однако балерина отказалась встречаться с ним. «В рамках исполнительного производства по гражданскому делу я не раз пробовал вручить Волочковой эти документы, но она не только отказалась их принять, но и попыталась выехать за границу. Тогда в соответствии с предоставленными мне законом правами я отправил во Внуково поручение об ог-

раничении ее выезда за пределы Российской Федерации», — рассказал Газете Дмитрий Мироненко. Объяснить, почему поручение было все-таки отменено, судебный пристав не смог. «Значит, были на то соответствующие причины, которые я вам назвать не могу», — сообщил Мироненко Газете. — И вообще мне запретили какое бы то ни было общение с журналистами. Могу сказать одно: решение об отмене моего поручения было принято в Москве».

Между тем сама Волочкова, вчера днем прилетевшая во Львов, где ей предстояло станцевать на сцене местного Оперного театра, назвала давешний инцидент с изъятием у нее загранпаспорта «чистой провокацией». «Свидетельством этого является то, что сегодня приставы, принимавшие решение о запрете на мой выезд из Москвы, признали свое решение ошибочным и вернули мне загранпаспорт», — сказала она. Несколько неожиданно прозвучало другое заявление балерины, касающееся судебного разбирательства вокруг ее квартиры. «Это мы подали иск к людям, которые нас обманули», — подчеркнула Волочкова. Напомним, что накануне в интервью Газете Волочкова объяснила все происшедшее с ней в последние несколько дней прискрами неких коммерческих структур, которые «пытаются руководить большими и малыми театрами и полетами».